3aganus

MartemaTuka, 7 KJjace
*Baumanue! Bo Bcex Bonmpocax T0JIbKO OJIMH NMPABUJIbLHbIN OTBET.

1. Coxparture a1podb g
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2. Beruucaure: 3 %— 2 %
A) 12
3

7
B) IE

5 6
3. Boiuucaure, — x —
12 35

4. Haiigute HeM3BeCTHBII wieH nponopunu: 4:0,2=x:3

A) 60
B) 12
C) 24
D) 0,6

5. Kakue mappl uncesl He SIBJSIIOTCS MPOTHBOMOJIOKHBIMHU?
A) 4u-4
1
B) 4u—-
!
C) —-u-
4 4

D) 4,1 u—4,1

6. Pemure ypaBHeHue: x| =9
A) 9

B) wHer xopHeit

C) 9u9

D) -9



7. BoiOepuTe HauOo/Ib1IEE YHCJIO.

A) -2
4
B) -0,69
2
C) -3
D) -0,8
8. Beruncaure: —7,32 + (-1,2)
A) -6,3
B) 8,52
C) -8,34
D) -8,52

9. [IpuBenuTe mMoao0HbBIE cjaaraemeble: — Sx +3 — 7x — 8 + 5x
A) -7x+5

B) 7x -5

C) 7x+11

D) -7x-5

10. HaiiinTe KOOPAMHATHI TOYKH MepecedeHus1 MPSIMBbIX
(enMHUYHBIN 0TpPe30K 1 KieTKa):
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~ ~y > "
~
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A) (-2:4)
B) (4;2)
C) (4-2)

D) (2:-4)



11. Ha rpajuxe no ocu OY 0TJI0:KeHO paccTosiHUE B KM, a 1o oc OX Bpems B yacax. C

KAKO# CKOPOCTHIO ABUTaJIC MOTOUMKJIMCT HA IEPBOM y4yacTke nmyTu?
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14.

15.

IpaduK ABUKEHUA MOTOLMKANCTA
s 140
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w0l / \
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Ocb Ox, u.
A) 40 km/4
B) 24 km/u
C) 25 km/u
D) 15 km/4

JIBe mpsiMble HA MJIOCKOCTH HA3bIBAIOTCS NMapaJieIbHBIMHU, €CJIH OHH. ..
A) He mepeceKarTcs

B) umerot 0011yro TOUKy
C) mepecekarotcs

D) neprneHauKymspHbIC

Jana tpanenus ABCD. 2A=60°, £B=120°, £D=70°. Haiinute 2C .
A) 120°

B) 60°

C) 70°

D) 110°

all b, 2£2+£3=240°. Haiigute 21.

2/
./

1/

A) 120°
B) 60°
C) 100°
D) 80°

a

AKkcnoma — 3710...

A) HCXO0JHOE MOJI0KEHUE TCOMETPUH, HE TPEOYIOIIee TOKa3aTeILCTBA
B) mpasuio, He TpeOyroliee T0Ka3aTeIbCTBA

C) mpemioxkenue, He TpeOyroIIee 000CHOBAHHI

D) mpemioxeHus, Ha OCHOBE KOTOPBIX TOKAa3bIBAIOTCS TEOPEMbI



